



山东中梓富检认证有限公司

社会责任报告



总经理: 

2021年，我们再出发

大地回春、暖风徐徐。我们又重逢在春意盎然时节，很高兴有机会又一次和大家分享关于企业社会责任的收获与感悟。回望已经过去的2020年，于世界、于国家 都是不平凡的一年，对中梓来说更是如此。

2020年开年，新型冠状病毒来势汹汹，他如魔鬼般在全国肆虐横行，面对突如其来的这场疫情，中梓人没有固步自封，而是以中梓应有的气质，既是成熟而睿智的，又是年轻而自信的；既是充满从容和定力的，也是勇立潮头、敢为、善为、能为的为社会各行各业做出了应有的贡献。

重温过去奋斗历程，令人欣慰，中梓人用奋斗的身影和拼搏的汗水为中梓发展写下壮美的诗篇。我们没有辜负这个时代，没有辜负这个充满意义的年份。面对错综复杂的宏观环境和激烈竞争的挑战，中梓整体业绩保持稳健发展，主要经营指标再创历史新高，为国家稳增长作出了自己的贡献。

2021年，中梓不负社会企业所重托，为企业指导更优产品，为新时代赋予我们的机遇和磨砺再出发。



目录

- 1 公司简介
- 2 公司经营发展
- 3 人才培养
- 4 社会责任
- 5 公司行动



1 公司简介

山东中梓富检认证有限公司成立于 2018 年 12 月 29 日，坐落于石油之城胜利油田所在地——山东省东营市，注册资本 500 万，主要经营项目：认证服务。

山东中梓富检认证有限公司（以下简称中梓富检）是经国家市场监督管理总局认证认可监督管理委员会许可的鲁北地区唯一一家独立的第三方认证机构（注册号：CNCA-R-2020-667）。中梓富检目前主要从事质量、环境、职业健康安全管理体系、绿色供应链、售后服务、HSE（中石油、中石化、能源局）、企业品牌、企业诚信、反贿赂管理体系的审核审查工作。机构目标以优质高效的工作作风及整体一致的工作水平，赢得申请人的信任；追踪国际标准发展，机构承诺严格遵照相关认可准则规范运作；接受并充分理解客户的需求，不带任何歧视和偏见；忠实于审核目的，以客观公正的态度对待认证中的每一项工作；以严谨的作风，专业的水准，提供符合规范的服务；恪守保密纪律，保证客户的利益和秘密不受侵犯；审核人员视职业道德为己任，并接受监督；保证认证活动的保密性、客观性和公正性。

2 公司经营发展

公司作为鲁北地区唯一一家经国家批准的认证机构将努力学习贯彻国务院出台的《质量发展纲要》，到 2022 年实现新增服务企业 3000 家，年营业收入达到 800 万。计划 2025 年累计服务企业 5000 家，年营业收入达到 1500 万。不光在东营市认证认可和检验检测行业做好表率，还要树立东营认证机构在全国认证行业的良好形象。

截至目前山东中梓富检认证有限公司共颁发认证证书 150 份。

公司经国家认证认可协会和国家认证认可监督管理委员会备案的专职人员和专业认证审核人员十余名，合理的人员构成和规范的管理保证了专业技术能力的不断提升，公司计划每



年投入利润的 30%用于新标准的学习和新项目的研发，在为企业颁发国内各行业、政府机关以及国际认可的各类认证证书的同时，还为企业的质量提升、环境保护、增强国内外市场综合竞争力提供了各种增值服务，为企业健康发展保驾护航。

3 人才培养

公司制定了一系列的优惠政策，实施了招贤纳士、引进人才的措施，坚持“重视人才、重视知识”的育人用才理念，倡导以人为本，健全基于岗位绩效的薪酬分配体系。对于关键核心人才加大引进、储备与培养，提供员工成长机会和平台，为员工发展提供良好的竞争环境，促进员工个人与企业共同成长。公司本着“以人为本”的原则，以“一流的公司培养一流的员工，一流的员工创造一流的公司”为目标，提高员工的思想教育和业务技能，公司内部组织员工培训对员工技能和职业素质进行提升。公司关爱每一位员工身心健康，营造轻松愉悦的工作环境。公司福利方面：为员工提供免费饮品及午餐、员工休闲室为员工提供卡牌、游戏等活动项目，以缓解员工工作压力，解除长时间工作疲劳。每逢员工生日公司会为员工购买生日蛋糕、每年组织优秀员工一起团建旅游，为员工营造轻松愉快的家文化。

4 社会责任

公司将环境保护作为企业可持续发展战略的重要内容，注重履行企业环境保护的职责，积极践行环境友好及资源节约型发展。将环保管理纳入企业的管理体系，深入生产经营各个环节。首先，公司在各部门中加强宣传，提高企业全体员工的环境意识。其次，将环境管理指标落实到产品生产过程中的每一个环节，建立起从企业高层、中层到班组基层的目标责任制，形成管理网络，及时通报各部门产排污情况，做到责任到位，奖惩分明，真正把环境保护和环境理念深入到每个员工。利用现代信息技术手段，实行无纸化办公，推进节约型社会建设，公司积极引入财务电算化、ERP 管理、内部网等现代信息技术手段，实现办公无纸化，不仅节省了纸张耗费、通信费用和邮寄费用，而且也减少了用电话、传真和邮寄联系方式对



社会通信线路和邮政资源的占用，积极推进节约型社会建设。

5 公司行动

<p>山东中梓富检认证有限公司</p> <p>慰问东营市交警支队直属二大队的公安干警并捐赠防疫物资</p>	
<p>山东中梓富检认证有限公司</p> <p>慰问坚守在防疫一线的辛店街道办事处玛琅防疫点的工作人员</p>	 
<p>中梓富检员工为防疫工作人员乐捐防疫物资</p>	 